



江苏政报半月刊

JIANG SU ZHENG BAO

总第 124 期
2003 年 4 月 30 日

主 办：江苏省人民政府

■
《江苏政报》编委会
主任：李小敏
副主任：徐立

■
编 委

(以姓氏笔划排列)

| | |
|-----|-----|
| 孙志健 | 朱爱勋 |
| 李国忠 | 杜文生 |
| 宋璐 | 周建伟 |
| 陈为军 | 姚其立 |
| 钟鸣 | 徐国生 |
| 唐群 | 蒋润民 |
| 嵇绍乾 | 滕士涛 |

■
主 编：徐 立
副主编：孙志健
孙国君

编辑出版：江苏政报编辑部

地 址：南京市北京西路 68 号

电 话：(025) 3396632 3396636

传 真：(025) 3396632

邮 编：210024

国内统一刊号：CN32-1573/D

印 刷：江苏省委办公厅印刷厂

出 版 日期：每月 15 日、30 日

定 价：4.60 元



要情通报

YAO QING TONG BAO

4月20日晚，省委、省政府连夜召开联席会议，进一步研究部署全省非典型肺炎预防控制工作。省委书记李源潮、省长梁保华作了重要讲话。会议认为，前一阶段各地各部门按照中央的精神和省委、省政府的部署要求，在预防控制非典型肺炎上做了大量工作，预防工作是有成效的。但是，必须清醒地看到，防治非典型肺炎的形势十分严峻，任务非常艰巨，各级党政组织和干部群众要紧急动员起来，全省防疫，全民防疫，齐心协力，全力以赴，严防死守，打一场预防非典型肺炎的攻坚战。

会议强调，各地各部门要切实把思想统一到中央的精神上来，从贯彻“三个代表”重要思想的高度，从保护人民群众身体健康和生命安全的高度，从维护改革发展稳定大局的高度，把非典防治工作作为当前的一项重大政治任务，抓紧抓实。要联系江苏实际，查找漏洞，改进工作，构筑防治非典的铜墙铁壁。

会议指出，最近一个阶段，省委、省政府已连续对我省预防非典工作做出部署，当前要对部署落实情况加强检查，特别要检查疫情的监控是否严密、各类应急预案是否完善、防控救治物资的准备是否充分、控制人口流动的措施是否得力。会议要求，要建立健全严密的防治工作责任制，严格执行属地负责制、单位负责制和一把手负责制，各级党政主要领导亲自抓，负总责，过细地把防疫工作落实到每一个人，切实做到保一方平安，向人民负责。责任人名单要向群众公布，谁失职失责，就追究谁的责任。要对高危人员实施登记检查，形成全省有效的监测网，防止输入型传染。要全面实行防疫报告制度。任何地区、任何单位、任何医院、任何居民，一旦发现可疑病情，要立即报告。省防非典办要公布报告电话。任何人瞒情不报，都要追究责任。各单位要定时普查，弄清有无病疑人员。要建立严格的疫情公布制度，统一管理，及时公布。各级领导干部要深入一线、靠前指挥、反复检查，确保无一疏漏，不让非典在江苏流行，为全国战胜非典做出贡献。

会议要求，要强化非典预防的属地化管理，落实周密的防范措施，完善快速反应机制，做好各种应急预案。要按照“盖边沉底”的要求，构建完善的防护网络，预防知识要真正做到家喻户晓。要突出抓好南京市和高等院校、机场码头车站等重点单位、重点部位的预防工作。要尽一切可能减少人员跨区流动。各级财政要加大对预防工作的支持和保障力度。各级领导干部在集中精力抓好非典预防工作的同时，要抓紧抓好当前各项工作的落实。

4月12日，省长梁保华主持召开省政府常务会议，分析一季度经济形势，研究部署下一阶段经济工作。会议要求，要紧紧抓住当前经济增长明显加快的有利时机，乘势而上，着力解决经济运行中存在的突出问题，力争实现经济高开高走，确保时间过半、任务超半，为实现全年经济增长目标打好基础。

会议认为，一季度全省经济运行开局良好，总体上可以用“高开态势、高位运行”来概括。工业生产快速增长，农业结构调整取得新进展，开放型经济保持强劲发展势头，三大需求拉动力进一步增强，经济运行质量和效益有了进一步改善。取得的成绩来之不易，但也要清醒地看到当前经济运行中存在着一些值得重视的问题。宏观经济环境存在一些不确定因素，生产要素供求矛盾特别是电力瓶颈制约突出，就业形势依然严峻，在增加城乡居民收入等方面，还有大量工作要做。会议对做好下一阶段的经济工作提出了要求。一是坚定不移地贯彻扩大内需的方针。二是推进经济结构战略性调整。三是千方百计保持开放型经济发展的好势头。四是集中精力解决好经济运行中存在的突出问题。加强电力等生产要素的组织和调度，确保经济发展需要。五是认真落实各项富民措施。营造政府鼓励创业、群众自主创业的良好氛围，抓紧建立与经济增长相适应的居民收入增长机制，努力扩大就业，促进农村劳务输出，提高城乡居民收入。